

国际板近期不可能推出

名家看盘

继上周上交所副总经理徐明发表“国际板随时可以推出”的言论、股市从2536点暴跌120点之后,管理层没有作出任何澄清,本周四上交所总经理和上海市副市长再次发出“国际板要加快推出”的呼吁,股市便再下一城。表明疲弱的市场对国际板十分厌恶。

尽管谁都知道,在半年到一年的时间里,推出国际板几无可能,但是,消息可以祸市毁市。我认为,证监会有责任就这个半年来屡次导致股市暴跌的非正规信息作出表态,不要让它再人为地打压市场了。为何说国际板近期不可能推出?



投资论坛

经济增速回落 持续下滑预期出现 货币政策能否适度宽松

兴业证券表示,从市场对货币政策微调的憧憬来看,并非空穴来风。央行发布的《2011年第三季度中国货币政策执行报告》中曾明确提及货币政策适时适度进行预调微调,巩固经济平稳较快发展的良好势头。近期,中国人民银行副行长胡晓炼在调研时再次重申货币政策适时适度进行预调微调的观点。此外,有消息称浙江省农信系统获准定向下调部分机构人民币存款准备金率0.5个百分点至16%。当然,在货币政策宽松问题上,央行总体还是保持谨慎态度。在货币政策“适度”微调的同时,央行更注重对“适时”的把握。

在“适时”的把握方面,今年第四季度后两个月的经济数据将为政策调整提供参考依据。本月23日公布的中国11月汇丰制造业采购经理指数初值为48.0,在经历上月短暂反弹后,该数据再度下滑,并且回落至荣枯分界线50以下,市场恐慌情绪再度升温。回顾中国制造业PMI的历史走势,2008年下半年在跌破50后,管理层在政策方面也作出了适时调整。此次持续下滑预期出现后,不排除宽松政策会适时跟进。东吴证券研究所策略分析师罗佛传表示,目前,国家紧缩政策效应正逐步显现,经济增速回落也在预期之中。现在出口数据,PMI以及发电量都出现下滑,市场可能对此有一定担忧,经济增速回落趋势会延续,但是不会过度。 方家喜

国际经济金融环境不容许

眼下,欧债危机从希腊到意大利,再到法国、葡萄牙,愈演愈烈,短期内看不到解决希望,存在着重大的不确定性,欧洲经济已陷入衰退。美国债务危机也

是困难重重,削减行政开支的计划得不到国会的支持,经济也十分疲软。在这种情况下,欧美国家的企业也面临着重重困境。如若让它们到中国国际板上来

市,很可能将欧美债务危机的“大火”烧向中国,让中国的投资者蒙受惨重损失,导致中国金融动荡和社会动荡。

外汇储备有被掏空的风险

由于3~5年内人民币不可能成为国际储备货币和结算货币,就不可能对外拥有印刷货币权,中国就不可能像美国那样,通过印刷美元来换取外国企业股权。相反,外国企业可以通过虚增净资

产和利润,打着“低”市盈率的幌子,用高价发行股票,来换取大量的人民币,然后再从中国的外汇中兑换成美元抽走,使中国30年来以廉价资源、廉价商品、廉价劳动力、廉价出售的股权,辛辛苦苦积累

的外汇储备,在扣除了11万亿美元国债、6000亿欧债和4000~5000亿美元的负债之后,再被国际板取走,将所剩9000亿中国的外汇储备不断消耗殆尽,使中国也陷入金融危机。

目前国内板的生态环境恶劣

中国股市仅用了20年,市值就居世界第二。股改后的扩容大跃进,更是压得市场透不过气。短短5年,A股流通市值就从不到9000亿,扩大到17.5万亿,上市公司增加了2000多家,近两年股市融资

规模均是世界第一,股市保证金只剩1万多亿,基金市值缩水至3万多亿,连续两年跌幅居世界前两位,为中国的国际形象抹黑。在供需关系严重失衡的情况下,连对国内的主板、中小板、创业板的IPO大扩

容和上市公司再融资都已不堪承受,岂有能力再让国际板来中国股市“杀鸡取卵”?

将冲击我国国家经济战略

目前来国际板上市呼声很高的外企,大都属于传统产业、周期性产业、已度过了高成长期的产业、资金链存在重大问题的产业。而中国的“十二五”规划的重点,则是要转变经济增长方式,把重心放到发展战略性新兴产业上来。中国投资者宁可接纳一二十家新兴产业的小盘股,也不愿接受、并厌恶让看起来名头很大的外国企业来圈钱。这不是排外主

义,而是保护国家和国民利益,正像美国政府禁止向中国大企业开放购并、禁止中国买美国银行的股权一样。同时,国际板融资规模将数倍、数十倍于中国的中小企业,在目前货币紧缩、股市资金十分匮乏的情况下,开国际板就意味着大多数中国企业上不了市,融不到资。

华东师范大学企业与经济发展研究所所长 李志林

一家之言

著名经济学家韩志国：欧债危机现重大恶化征兆

著名经济学家韩志国11月24日在微薄称,欧债危机出现重大恶化征兆,欧元区或将在2012画上句号。

韩志国表示:“德国国债拍卖出现重大失败,是欧债危机出现全面恶化的重要标志。60亿欧元的国债有39%没

被市场认购,突破了以往17%的平均纪录。法国爆发主权债务危机的危险性显著增加,惠誉国际已警告法国会失去3A级信用评级,也是对风雨飘摇的欧元区重大打击。欧元区将在2012画句号。” 东财

银华永泰积极债券基金28日起发行

银华基金发布公告,银华永泰积极债券基金将于11月28日起,通过浦发、工行、中行、建行等网点发行。这是今年发行的第9只以可转债为主要投资标的的基金产品,在今年股债双杀的市场中,可转债产品凭借其“股性”、“债性”兼备

的双重特征颇受关注。从资产配置比例上来看,对固定收益类证券的投资比例不低于基金资产的80%,其中可转债的投资比例为基金资产的20%~95%,股票、权证等权益类资产的投资比例不高于基金资产的20%。

颈,腰间盘突出

云南民间有奇方

在云南临沧、保山、腾冲等地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,有的颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄,不能翻身、下床、行走不想做手术者,找到他,只需他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,不管病情有多重,病史有多久,大都能立竿见影,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现数夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步。根本无需吃药打针,做手术。

有位老作家患腰椎间盘突出、椎管狭窄,刚开始是腰疼,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,逐渐发展到走不了几步路就得停下休息,最后选择了手术,术后虽有减轻,可好景不长,不到两

年,又复发了,比上次更加严重,没人帮忙,连床也下不去了...而采用“仙草活骨膏”,第一天用上,第二天就有好转,两个礼拜恢复正常生活...

研制人告诉大家:我自幼从医,一生只成就了一件事,针对颈腰椎顽症成功研制出“仙草活骨膏”,薄暮之年只有一个愿望,就是想看看自己研制的产品能够帮助更多的患者摆脱病痛折磨,免遭手术痛苦。

为回馈新老患者的信任特与本月26-30日举行优惠活动,活动期间买7送3,买10送5,20盒送12盒且另赠送价值398元的自然型护腰一副,赠品有限赠完为止。咨询热线:0551-2909886 2834698 销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)琥珀大药房(市第一人民医院西20米)

骨关节病 治一个 笑一个

人过四十岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,最初很多人不把它当回事,直到上下楼关节疼痛,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,蹲不下,站不起,晨僵,走也疼,坐也疼,关节积水肿胀甚至变形的时候才想起治疗,却发现很多方法都不管用,医生建议换关节。

关节疼痛,求医五年治不好,巧遇良药一朝愈

杨先生膝关节疼痛,积水,僵硬,拍片诊断为关节间隙不均匀性狭窄,骨质增生,滑膜炎,不到60岁就挂上了拐杖,打封闭,吃中药、关节镜等治疗均无效果,最后医生宣告:“你患的是顽疾,不好治,除非换关节”...痛苦之中突然发现了“仙草骨痛贴”,用药三日就有减轻,去年12月底拐杖扔掉,随团出游,还登上了玉龙雪山。杨先生感叹:“自己的病过去花六万多元都没治好,现在9百多元就能看到这样好的效果,如果不是亲身经历,真是让人难以置信!”

“仙草骨痛贴”与众不同的特点 骨科产品千千万,但大都是配方老化,没

有创新,百病都治,“仙草骨痛贴”一个配方,只针对膝关节这一类疾病,无论是膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化,还是半月板损伤、游离骨,其原因都是关节保护层“关节软骨”退化性改变引起的,配方针对病因,从根本上解决问题,该产品不含川乌、草乌、马钱子,不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而本品更以关节轻松伸曲、自由活动检验效果对比使用前后CT、磁共振片,更能说明问题,即便是只能依赖拐杖或轮椅行走的患者,使用“仙草骨痛贴”也一样有奇效发生!

为回馈新老患者的信任特与本月27-30日举行优惠活动,活动期间买7送3,买10送5,20盒送15盒且另赠送价值398元的自然型护腰一副,赠品有限赠完为止。咨询热线:0551-2909886

销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)琥珀大药房(市第一人民医院西20米)